
 解説

���　��つの弧の長さの合計が，円�$�の円周と等しくなる。

　その長さは，���������� ���� ��FP�

　よって，円の半径を�U�FP�とすると，

　　　���U����� ���� �

　　　�U �����FP�

����FP

���FP
���　右の図で，

　　（青線の長さの合計） ����� ����FP�

　　（赤線の長さの合計） ����� ����FP�

　　（緑線の長さの合計） ��������� ������FP�

　よって，求める長さの合計は，

　　����������� �������FP�

���　���番目の図形を考えると，

　　　（青線の長さの合計）� ��������FP�

　　　（赤線の長さの合計） �������FP�

　　　（緑線の長さの合計） �����������FP�　�　円�$�の円周���個分

　　���番目の図形を考えると，

　　　（青線の長さの合計）� ��������FP�

　　　（赤線の長さの合計） �������FP�

　　　（緑線の長さの合計） �����������FP�　�　円�$�の円周���個分

　よって，�Q�番目の図形を考えると，

　　　（青線の長さの合計）� ����Q 
�� �� ��FP�

　　　（赤線の長さの合計） �������FP�

　　　（緑線の長さの合計） ��������Q ��FP�　�　円�$�の円周�Q�個分

　なので，円�$�の中心が動いた距離は，

　　　　　����Q������������Q �����Q�����FP�

　これが�����FP�なので，

　　　　　������Q��� ����

　　　　　�Q ���	���� ���（番目）

　また，並べた正方形の個数は，

　　　�������…����������…������ ������� ����（個）
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